

针对自然风险对农业生产带来不利影响和潜在风险,今年以来,北兴农场有限公司早研判、早谋划、早动手、早准备,优化完善防灾减灾机制,落实落细防灾减灾措施,不断建强农业防灾减灾体系,为稳定农业生产,全力以赴夺取粮食和农业丰收提供了有力保障。

坚持“贵”字当先。按照责任到人原则,建立健全农场、管理区防灾减灾组织体系,明确成员单位的职责分工和工作流程。根据农业生产实际制定和完善各项预案,在防

为全面精准扎实做好防汛工作,五九七农场有限公司通过“四到位”筑牢防汛“安全堤”。

“责任落实到位”。严格落实防汛责任,成立工作小组,制定防汛预案,建立汛期值班制度。“隐患排查到位”。开展度汛

连日来,在创业农场有限公司干部职工群众中间,掀起了一股网上安全学习的热潮。

这个农场有限公司通过电视、微信公众号、QQ工作群、微信群等媒介,发布《安全生产法》中关于安全生产的监督管理、

年初以来,密山市应急管理局以制度和应急为抓手,按照“统一指挥、专常兼备、反应灵敏、上下联动、平战结合”的要求,着力提升应急指挥能力和制度建设,发挥高效处置突发事件的重要作用,最大限度地保障人民群众生命财产安全。

应急指挥中心建筑面积约300平方米,中心内设指挥中心大厅、设备间、值班

近日,鸡西市麻山区人民法院在公开审理一起职务犯罪案件时,考虑到被告人的行为具有普遍的教育意义,为规范行业管理,起到审理一案,教育一片的效果,故邀请该行业全市两级主管部门的负责人参加了庭审。宣判时,又邀请部分麻山区政府机关人员参加并回放观看了庭审录像,为公职人员廉洁从政、依法从政敲响

处理街道社区工作任务会遇到哪些新情况新问题?遇到这些问题又有哪些更加行之有效的解决手段?为切实发挥好新时代网格员基层社会治理的积极作用,打造群众满意的社会工作者队伍,近日,七台河市桃山区桃源街道邀请专家教授在社区开展社会工作者和专职网格员专题能力提升培训班。

“通过这场培训,我对干好社区和网格员工作更加有信心了。”“原来还有这么好的方式方法可以利用,这次学习真的

## 北兴农场有限公司 抢前抓早落靠防灾减灾措施

灾减灾应急响应期间,农场应急响应工作组有效组织实施农业抗灾救灾工作,形成“统筹高效、指挥顺畅、联动响应、协同发力”的组织体系,提升工作合力和工作效率。

坚持协调联动。加强农业、气象、安全、水利等部门的沟通对接,及时组织技术人员会商,分析研判灾害天气对农业生产

带来的不利影响,制定防范措施和应急处置方案。及时发布预警信息,通过微信群、公众号等途径向种植户发送灾害天气提醒信息,指导种植户做好灾害防范工作。

坚持实干落实。组织开展气象灾害隐患排查,突出低洼地块等重点区域排查治理工作。落实抗灾救灾物资储备,发布

农业防灾减灾及灾后恢复生产技术要点,积极做好灾后田间农业技术指导和农业保险理赔工作。落实24小时应急值班制度,保持上下信息渠道畅通。

北兴农场有限公司将全力落实各项防灾减灾措施,充分发挥党员干部的先锋模范作用,积极引导职工强化防灾减灾意识,提升田间管理科技水平,不断提高农业防灾减灾治理能力和水平,有效保障广大职工群众生命财产和生产安全。

(高健 徐宗民)

## 五九七农场有限公司 “四到位”筑牢防汛“安全堤”

隐患排查,加强对河道、堤防、闸涵、泵站等重点部位的巡检巡查,发现隐患及时整

改。“物资保障到位”。提前备足铁锹、编织袋、救生衣、照明灯、雨衣、雨鞋等防汛

抢险物资及器材。“宣传教育到位”。展示宣传海报、发放防汛减灾知识手册,及时发布天气预警。截至目前,党员干部巡查重点部位36次,开展宣传62次,受教育人数累计达2000余人次,为确保农场有限公司安全度汛夯实基础。(丁蕊 孙振山)

## 创业农场有限公司 开展线上培训筑牢安全防线

生产安全事故的应急救援与调查处理等方面的相关内容,不定期转发一些安全生

产知识培训的小视频、安全生产事故警示等,同时发布本单位有关安全生产的各项

要求。干部职工在工作岗位和田间地头忙碌的同时,也能通过网络参与安全培训,切实增强干部职工群众的安全生产意识,为各项工作高质量发展打下了坚实的基础。(郭津辰)

## 密山市应急管理局 全力提高处置突发事件能力

室、备勤室、专项会商室、视频会议室、保密决策室、技术保障室各一间。目前,已接入林草局9个林场、水务局、煤炭局、交通、消防等业务系统,正与公安等单位协调专线接入工作,整合共享辖区相关部门

的灾害事故、救援力量、物资、装备等信息,承担指挥调度任务、信息汇总和辅助决策、协助指挥各类应急专业队伍开展救援处置行动等功能。严格执行24小时值班值守制度,并通过现场或电话抽查方式

对各乡镇政府、有关部门等节假日敏感时期应急值守情况进行检查,确保应急事件第一时间发现,第一时间处置。

据悉,该局在全省应急管理信息化“大比武”“大练兵”比赛中荣获第三名的好成绩,被授予“2022年度全省应急管理信息化尖兵队伍”称号,在全省应急管理系统内进行了通报表扬。(潘浩)

## 麻山区人民法院 治理治罪并重审理一案教育一片

了自警、自省、自重、自律警钟。被告人以回迁户和虚假从业人员名义非法套取棚改资金,私自挪用公款存入自己名下,给国家利益造成了400余万元

的经济损失。法院依照法律规定判处相关人员有期徒刑,并处罚金同时追缴违法所得。

案件审结后,法院结合此案对相关单

位提出司法建议,要求规范行政审批,严格落实财务审核及管理,开展警示教育,以该案为鉴教育引导干部群众严以修身、防微杜渐,自觉筑牢拒腐防变“防火墙”。责任单位认真采纳了法院提出的司法建议,并将落实情况及时向法院进行了反馈。(魏铭坤)

## 七台河市桃山区桃源街道 请专家专题培训社工网格员

受益匪浅。”七台河市桃山区桃源街道组织的这场专题培训班为期3天,50余名社区网格员在培训后表示,对社区网格员工作有了更加充分的认识,在解决问题的方法也有了更多好点子好办法,对下一步帮助解决基层社区治理工作信心更足了。

同志介绍说,街道社区是离群众最近的基层组织,让网格员真正融入网格、管理网格、服务网格,成为群众满意的“服务员”就需要主动提升为群众服务的本领与技能。对此,桃源街道邀请了专家教授针对社工和专职网格员工作中面临的新情况、遇到的新问题等一一进行拆分讲解,从薄

弱环节抓起,指导学员们对标先进,扎实开展好各项工作,全力提高工作质量和成效。

据了解,下一步,桃山区桃源街道还将持续加强社区网格员职业素养和专业工作能力等方面的培训工作,让社区网格员们更好适应岗位工作,更好服务群众,牢固树立主动发现、提前预防的理念,让社区工作真正实现网格全覆盖、服务全方位,不断提升群众幸福感、安全感、满意度。(王佳尧)



## 绿色低碳行动正迎面扑来

今年6月12-18日是全国节能宣传周,期间将以“节能领跑绿色发展”为主题开展系列活动。6月14日是全国低碳日,主题为“绿色发展低碳创新”。

全球气候在变,低碳之路不变。国家高度重视应对气候变化工作,强调应对气候变化工作不是别人要我们做的,而是我们自己要做,是中国可持续发展的内在需要,也是推动人类命运共同体的责任担当。

在低碳日宣传活动中,绿色生活方式被广泛宣传,广大市民从中增长了低碳生活知识和生活技巧,人们逐渐开始了节约用水、控温使用空调、办公用纸重复使用、节约用电、绿色出行、避免绿色包装等低碳行动,并且影响了越来越多的人加入其中,绿色低碳行动正迎面扑来,方兴未艾。(环宣) 图为哈尔滨江心岛。

## 鸡西市中级人民法院 驻投资者教育基地法律服务官工作室挂牌

近日,我省驻投资者教育基地法律服务官工作室正式在鸡西市挂牌。

据悉,驻投资者教育基地法律服务官工作室是鸡西中院立足“投教+法治”特色,依托法院和证券行业优势,以诉讼服务中心和证券营业大厅为载体,积极打造惠及广大投资者、辐射资本市场的跨界投教基地,加强

## 汤原县 网格化服务为学子保驾护航

为给莘莘学子提供一个安静学习、休息和考试环境。汤原县不断深化党建引领网格化工作,630余名网格员守牢网格阵地,为莘莘学子保驾护航。

全面开启静音模式。逐户走访居民小区、学校周边超市商户,敦促控制促销音量、规范营业时间。在早晚高峰期,蹲点小区出入口,劝导车辆不鸣笛,依次排队,有效引导大家为高考“让行”、杜绝噪音污染。全面排查安全隐患。加强消防隐患

排查,及时发现解决易燃废弃物乱堆乱放、线路老化私拉乱接、消防通道堵塞等问题。配合市监管部门对餐饮店、流动摊贩等食品经营户开展食品安全大检查,保证考生“舌尖上的安全”。全面做好服务保障。充分发挥抗击疫情期间积累的服务群众成功经验,积极为考生提供心理疏导、爱心助考等服务325次。对考生或家长遇到的急难问题,快速响应,主动协调解决,有效发挥网格力量,展现网格担当,体现网格温度。

**环评公示**

哈尔滨市龙生北药生物工程股份有限公司中成药、中药提取及化学制剂车间建设项目开展环境影响评价,向公众征求意见,详见<http://mtw.so/6v8Mge>。

联系人:薛岩,17303649091。

哈尔滨市龙生北药生物工程股份有限公司

**环评公示**

我公司方正县生物质热电联产项目灰渣回填利用项目开展环境影响评价工作,向公众征求意见,详见<http://mtw.so/6v8M61G>。

联系方式:路英军,13654668084。

方正县辰能生物质发电有限公司

# 全力以赴 满怀希望 就会所向披靡

6月7日	
09:00-11:30	语文
15:00-17:00	数学
6月8日	
09:00-11:30	文综/理综
15:00-17:00	外语
6月9日	
09:00-11:30	朝鲜语文/蒙古语文

2023年高考时间表

黑龙江日报 报业集团  
HEILONGJIANG DAILY PRESS GROUP  
黑龙江省教育厅 宣